

Consultas Realizadas

Licitación 427841 - Adquisición de equipos de rayos x portátil con digitalizador

Consulta 1 - ITEM 1 undiad de medida

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
Se puede ofertar otra undiad de medida que es el KHU (definición más usada) Y que sea como mínimo la absorción calorífica del ánodo 130KHU.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Favor ajustarse al PBC		

Consulta 2 - LOTE 1 pantalla táctil

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
Se solicita que sea opcional la pantalla táctil y la preconfiguración de parametros. Esto es algo especifico de una marca y dejará fuera a otros oferentes. Se solicita aceptar pantalla de control que sea con pantalla LCD donde tenga pulsadores para cambiar el KV, mAs ó mA. Deste modo será posible la presentación de mas oferentes a este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Ver adenda 1		

Consulta 3 - LOTE 1 el softwar

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
Se solicita que el software pueda registrar al paciente , seleccionar el programa de organo y realizar la adquisición. Que tenga herramienta de posprocesamiento de imagen, acotación, marcación, agregar comentario en la imagen. Envío de imagen dicom, impresión, grabación en CD/DVD o en USB. De este modo abra mas oferente a este llamado, la opción de reporte y diagnostico es muy especifico de una marca. Esto sería mas bien para un sistema de pacs y sala de informe donde el medico visualiza las imagenes para informar y no para una sala de radiología.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones, se aclara que las especificaciones técnicas son mínimas podran ofertarse equipos con características superiores.		

Consulta 4 - LOTE 1 opcional los puntos: Escritura de informes médicos

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
Se solicita que sea opcional los puntos: Escritura de informes médicos incluidos al software, Proporcionar registros de auditoría. Esto es algo especifico de alguna marca y no es necesario para lo que se quiere utilizar en el servicio de radiología.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Ver Adenda 1		

Consulta 5 - LOTE 1

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
Se solicita que sea opcional. Al pedir un equipo digitalizador de imagen con chasis , lo que se pide es un digitalizador de imagenes CR, el software solamente debe se capaz de procesar imagens CR y luego enviar a al PACS o impimir. Al ser capaza de aceptar imagenes CR, DR, MR es más bien para ser utilizado como servidor de almacenamiento o sistema PACS para informe. MR son imagenes de resonancia mágnétrica, CT es tomografía, US ultrasonido. No se será utilizado para esos tipos de equipos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Ajustarse al pliego de base y condiciones. Las especificaciones técnicas son mínimas		

Consulta 6 - LOTE 1 Porta chasis, En línea con la pantalla

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
Porta chasis, En línea con la pantalla: Se solicita que sea opcional este diseño para que otros proveedores puedan ofertar sus equipos de diseño diferente pero que cumpla con su cometido que es digitalizar las imagenes de rayos X.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Favor ajustarse al pliego de bases y condiciones, por cuestiones de seguridad son requerimientos mínimos		

Consulta 7 - LOTE 1 Resolución de escala de grises

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
Resolución de escala de grises: Se solicita que se pueda aceptar como mínimo la resolucion de 10 pixels, adquisición de 70 placas/h como mínimo, el peso máximo de 40 kg.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Favor ajustarse al pliego de bases y condiciones		

Consulta 8 - PLAZO DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
Solicitamos amablemente a la convocante ampliar el plazo de entrega a 90 días después de la recepción de la orden de compra, considerando que los equipos con las características solicitadas son fabricados mayormente en el sudeste asiático, y dado el peso de los mismos se debe utilizar el flete marítimo lo cual demora alrededor de 80 días para el arribo luego del embarque sumado a los días de despacho y tránsito al lugar de instalación de los mismos fácilmente se puede llegar al plazo solicitado para la entrega.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Ver ADenda 1		

Consulta 9 - Adquisición de equipos de rayos x portátil con digitalizador

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
Consultamos a la convocante la posibilidad de ofertar equipos de rayos x portátil con sistemas de digitalización DR, considerando que los digitalizadores solicitados ya representa una tecnología que está cayendo en la obsolescencia. Con el mismo costo se podrían adquirir equipos de última tecnología.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones		

Consulta 10 - Escritura de informes

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos amablemente a la convocante eliminar los requerimientos de: Escritura de informes médicos incluidos al software y Proporcionar registros de auditoría pues esto está muy relacionado a alguna marca específica y no es necesario en equipos portátiles.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
-----------	--------------------	------------

Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones

Consulta 11 - IMAGENES CR, DR, MR

Consulta	Fecha de Consulta	19-06-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos amablemente a la convocante eliminar el requerimiento que el software sea capaz de procesar imagenes de CR, DR, MRI o DT, pues este equipo se entiende que es para ser utilizado en alguna unidad de urgencia o en algún centro en forma asilada, y la función que solicitan es la de un SERVIDOR de PACS, lo que está muy a tras manó con un equipo de rayos x portátil, a no ser que con esto se pretenda dirigir la licitación hacia cierto proveedor.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
-----------	--------------------	------------

Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones

Consulta 12 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
----------	-------------------	------------

Donde Dice: Demostrar la experiencia en [venta e instalación de equipos de rayos X portátil] con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al [50] % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: [2020-2021] años, en promedio.

Solicitamos a la convocante aceptar experiencia en dispositivos medicos y nomlimitar la participacion de potenciales oferentes con gran experiencia tecnica y con capacidad de proveer en tiempo y forma lo solicitado

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
-----------	--------------------	------------

Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones

Consulta 13 - declaracion jurada

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
----------	-------------------	------------

Donde dice: Declaración Jurada que cuenta con disponibilidad inmediata de los equipos cotizados en el presente proceso. solicitamos amablemente tener en cuenta que los equipos solicitados deberan ser fabricados y la documentacion que deberia de ser solicitada en este punto sea declaracion jurada de proveer en tiempo y forma los equipos solicitados y que sean nuevos y no remanufacturados con una antigüedad maxima de dos años de fabricacion teniendo en cuenta que la vida util de los equipos son de 8 a 10 años.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
-----------	--------------------	------------

Ver Adenda 1

Consulta 14 - especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
solicitamos a la convocante en la eett solicitar iso13485, FDA y CE) para todois los equipos rayos x y el digitalizador asegurando asi la mayor calidad en equipamientos medicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Favor adecuarse al pliego de base y condiciones		

Consulta 15 - Documentos

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
solicitamos a la convocnate incluir la siguiente documentacion para asegurar que que oferente pueda realmente afreecer un servicio tecnico con repuestos originales, Autorización del fabricante: presentar una Copia de la Carta Poder vigente, otorgada por el fabricante al oferente, para comercializar el equipo ofertado. El oferente deberá acreditarse la cadena de autorizaciones, hasta el fabricante		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Ver adenda 1		

Consulta 16 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
En el punto donde dice "Brazo porta-tubo con movimiento telescopico o contrabalanceado o movimientos articulados, con altura máxima de tubo de por lo menos 200cm. Rotación del tubo o soporte del tubo de +90 y -90° o mayor" solicitamos amablemente a la convocante permita cotizar equipos con altura de al menos 180 cm de altura y así dar participación a potenciales oferentes que basan la fabricación de sus equipos con estándares internaciones de calidad y se ajustan al uso en la práctica clínica de este tipo de equipos, ya que la distancia que se utiliza para realizar una radiografía a de tórax es de 100cm, cumpliendo este ajuste con el valor de altura máxima del tubo de 180 cm (valor que solicitamos la convocante permita cotizar), considerando que una cama de pacientes cuenta con aproximadamente 80 cm de altura ya se obtendría la imagen médica a la mayor distancia entre el tubo y el paciente que este tipo de equipos pueda lograr. Por todo lo expresado solicitamos que el ítem quede de la siguiente manera: "Brazo porta-tubo con movimiento telescopico o contrabalanceado o movimientos articulados, con altura máxima de tubo de por lo menos 180cm. Rotación del tubo o soporte del tubo de +90 y -90° o mayor".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
Los requerimientos son mínimos, favor adecuarse al pliego de bases y condiciones		

Consulta 17 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>En el punto donde dice "Tubo de rayos X con punto focal de 1.5 y ánodo fijo" solicitamos amablemente a la convocante mejorar este ítem, y solicitar en beneficio del usuario y de los futuros pacientes beneficiarios de este nuevo equipo de rayos, que se coticen equipos modernos y actualizados de dos puntos focales, uno chico y uno grande, siendo el punto focal chico utilizado para imágenes de alta resolución y el punto focal grande es apropiado para el resto de los casos. Sería un mal aprovechamiento de los fondos de la convocante que adquiera un equipo de tecnología obsoleta y con limitaciones para el diagnóstico de las imágenes que espera obtener con este nuevo equipo. Por todo lo mencionado solicitamos que el ítem quede de la siguiente manera: "Tubo de rayos X de ánodo fijo con dos puntos focales: foco chico de 0.6 o menor, y foco grande de 1.5 o mayor".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Ver adenda 1 - , se aclara que las especificaciones técnicas son mínimas podrán ofertarse equipos con características superiores</p>		

Consulta 18 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>En el ítem donde dice "Tensión: 40 kV o menos a 120 kV o más." solicitamos amablemente a la convocante permita cotizar equipos con rango de kV de 40 o menos a 100 a mayor. Esto con el fin de dar apertura a las especificaciones técnicas y permitir que potenciales oferentes puedan cotizar, además el rango solicitado ya cubre todo tipo de aplicaciones para un equipo de la potencia de 5 kW solicitada por la convocante, valores superiores de 100 kV son únicamente obtenidos con equipos de potencia superior. Por este motivo solicitamos a la convocante que el ítem quede de la siguiente manera: "Tensión: 40kV o menos a 100kV o más".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones</p>		

Consulta 19 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>En el inciso que dice "Rango mAs de 1 a 180 mAs" solicitamos amablemente a la convocante permita la cotización de equipos con mejor rango del parámetro mAs considerando las aplicaciones clínicas que tiene un equipo de 5 kW de potencia como lo es solicitado es esta licitación. Para pacientes pequeños los valores de este parámetro se encuentran en el rango de 0.35 a 0.5 mAs y mientras que en pacientes adultos el valor se encuentra en el rango de 80 a 100 mAs. En este sentido solicitamos que el ítem quede de la siguiente manera: "Rango mAs de 0.35 o menor a 100 mAs ó mayor"</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones, se aclara que las especificaciones técnicas son mínimas podrán ofertarse equipos con características superiores.</p>		

Consulta 20 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>En el inciso que menciona "Puntos focal de 1,5 mm" solicitamos amablemente a la convocante mejorar este ítem, y solicitar en beneficio del usuario y de los futuros pacientes beneficiarios de este nuevo equipo de rayos, que se coticen equipos modernos y actualizados de dos puntos focales, uno chico y uno grande, siendo el punto focal chico utilizado para imágenes de alta resolución y el punto focal grande es apropiado para el resto de los casos. Sería un mal aprovechamiento de los fondos de la convocante que adquiriera un equipo de tecnología obsoleta y con limitaciones para el diagnóstico de las imágenes que espera obtener con este nuevo equipo. Por todo lo mencionado solicitamos que el ítem quede de la siguiente manera: "Dos puntos focales: foco chico de 0.6 o menor, y foco grande de 1.5 o mayor".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones, se aclara que las especificaciones técnicas son mínimas podrán ofertarse equipos con características superiores</p>		

Consulta 21 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>En el inciso que menciona "Capacidad Calórica de 500 Kilojoule", entendemos que hubo un error de tipeo en el valor solicitado de este parámetro, para un equipo de la potencia de 5 kW solicitado por la convocante el valor nominal va de 25 a 35 kilojoule, mientras que en equipos de otras prestaciones y mayor potencia usualmente es de 50 a 80 kilojoule. El valor solicitado por la convocante se ajusta para equipos con otro tipo de prestaciones como lo son los equipos fijos o arcos en C. Entonces, solicitamos que el ítem quede de la siguiente manera: "Capacidad Calórica de 25 kilojoule o más".</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones</p>		

Consulta 22 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>En el inciso que menciona "Pantalla táctil, preconfiguración de parámetros de las técnicas radiográficas, lectura de unidad de calor del tubo, indicadores de estado (listo, rayos x, falla), indicadores numéricos de KV y mAs" solicitamos amablemente a la convocante permita cotizar equipos con panel de control a teclas, considerando que esto no reduce ni modifica las prestaciones del equipo, sino más bien es una característica de diseño de cada fabricante, y que en este caso vemos que no se encuentra considerado en el precio referencial del equipo ya que encarece bastante el precio final de equipos con pantalla táctil. Así también un punto no menos importante es que las pantallas táctiles son más delicadas al uso, y más susceptible a que se rompan por la forma que en son utilizados estos equipos rodantes, ahora bien, equipos con paneles de control con tecla o membranas son más robustos. Por todo lo mencionado solicitamos que el ítem quede de la siguiente manera: "Pantalla táctil o de membrana o con botones con capacidad de ajuste de parámetro de las técnicas radiográficas, indicadores de estado (listo, Rayos X, falla), etc."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Ver Adenda 1 Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones, se aclara que las especificaciones técnicas son mínimas podrán ofertarse equipos con características superiores</p>		

Consulta 23 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>En el punto donde dice "Pantalla de 22 pulgadas FHD, i5, disco duro de 1T, Ram de 8Gb. Windows 10" solicitamos a la convocante dar apertura a las especificaciones técnicas y permitir la cotización de otras características técnicas que no afectan a la prestación final del equipo, que se permita cotizar equipos con procesador como PentiumIV o i5 ó equivalente, disco duro de 500 GB o mayor, memoria RAM de al menos de 4 GB, y con sistema operativo Windows 10 o entorno Windows o similar, considerando que la computadora de la digitalizadora no es un servidor DICOM que tiene la finalidad de almacenar estudios, sino mas bien es el encargado de procesar las imágenes adquiridas para luego almenarlos o guardar en otros medios como CD ó USB ó imprimirlas. Por todo lo señalado solicitamos que el ítem quede de la siguiente manera: "Pantalla de 22 pulgadas FHD, procesador i5 ó Pentium IV ó similar, disco duro de al menos 500 GB, Ram de 4Gb o mayor y sistema operativo con entorno Windows"</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Ver Adenda 1</p>		

Consulta 24 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>En el punto donde dice "Tiempo de previsualización de 5s o menor" solicitamos amablemente a la convocante que considere este ítem como opcional, ya que el tiempo de visualización es relativo al tipo de estudio realizado y puedo ocupar mas o menor tiempo dependiendo de la exposición realizada.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Favor ajustarse al pliego de bases y condiciones</p>		

Consulta 25 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>En el inciso que menciona "...Compatible con HIPPA....Proporcionar registros de auditoría....Debe aceptar imágenes CR, DR, US, MR, CT, US..." solicitamos amablemente a la convocante aclarar que es HIPPA, desconocemos este tipo de protocolo, si es que lo es, y en ese sentido solicitamos a la convocante aclarar que es y para que lo estaría utilizando, así podemos consultar con nuestra representada acerca de este pedido. Así también solicitamos aclaración a que se refiere con los registros de auditorio, que parámetros o que datos requiere la convocante que el sistema proporcione para este fin, aclaramos que la digitalizadora su función no es almacenar información ni estudios, es exclusivamente para la digitalización de las imágenes medicas obtenidas en el chasis con la exposición de rayos X. En cuanto a aceptar imágenes de DR, US, MR, CT claramente la digitalizadora es utilizada para la digitalización de las exposiciones realizadas con el equipo de rayos x, no es para un visor de imágenes de otras modalidades, este pedido se realiza en otro tipo de equipos que son las estaciones de trabajo multipropósito, que no se encuentra solicitado ni cotizado en el precio referencial. Solicitamos que estos ítems mencionados sean eliminados o considerados opcionales, y así permitir la participación de potenciales oferentes.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones, se aclara que las especificaciones técnicas son mínimas podran ofertarse equipos con características superiores</p>		

Consulta 26 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>En el inciso que menciona "Resolución de escala de grises... 16 bits/pixel, 65000 escala de grises como mínimo....Tecnología Digital ICE tercera generación....Tiempo de acceso a la imagen 35 segundos (Promedio involucrando distintos tamaños de placas). Producción de placas 94 placas por hora (tamaños de placas combinadas)" solicitamos amablemente a la convocante dar apertura a estas especificaciones para la participación de potenciales oferentes, permitiendo cotizar equipos con Resolución de escala de grises de al menos 12bits/pixel</p> <p>Se solicita amablemente ampliar o liberar las dimensiones y características generales de los equipos, debido a que no se especifican a qué equipo corresponden (digitalizador o impresora) y no son determinantes respecto a las prestaciones, y admitir equipos con escala de grises de 12 bits ó 65000 escala de grises; Tecnología Digital ICE tercera generación ó similar, Producción de placas 94 placas por hora (tamaños de placas combinadas) permitir que sean 25 placas por hora, considerando las prestaciones que tendrá el equipo de rayos X.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Favor adecuarse al pliego de bases y condiciones, se aclara que las especificaciones técnicas son mínimas podran ofertarse equipos con características superiores</p>		

Consulta 27 - Porcentaje de Multas

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>porcentaje de multa de 1,00 %, soliciitamos a la convocante el porcentaje sea de 0.01%</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Ver Adenda 1</p>		

Consulta 28 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	20-06-2023
<p>En el punto donde dice "Cajón porta detector" solicitamos amablemente a la convocante modificar la palabra detector con el fin de evitar interpretaciones subjetivas ya que el equipo solicitado cuenta con chasis y no con detector, además aclarar que el cajón porta chasis debe estar en el equipo de Rayos.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-06-2023
<p>Ver adenda 1</p>		

Consulta 29 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
<p>Generador y tubo</p> <p>El pbc solicita un Rango mAs de 1 a 180 mAs. Solicitamos a la Convocante se pueda cotizar equipos con Rango mAs de 1 a 100 mAs, a fin de brindar mayor oportunidad de participación a los oferentes, y evitar restringir la participación, favoreciendo a una marca específica.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
<p>El proceso se encuentra impugnado con suspensión</p>		

Consulta 30 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
----------	-------------------	------------

El pbc solicita Certificado de registro sanitario, de conformidad a la Ley N° 4959/12.
 Solicitamos a la Convocante aceptar Certificado de registro sanitario o en trámite del mismo, a fin de brindar mayor oportunidad de participación a los oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
-----------	--------------------	------------

El proceso se encuentra impugnado con suspensión

Consulta 31 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - Digitalizador de Imagenes

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la Convocante aceptar equipos Digitalizador con la Tecnología DR, la cual será más conveniente a la Convocante por la Tecnología de vanguardia, portabilidad, menor peso y volumen, menor costo de mantenimiento por no contar con partes mecánicas ni ópticas, a fin de brindar mayor oportunidad de participación a los oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
-----------	--------------------	------------

El proceso se encuentra impugnado con suspensión

Consulta 32 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
----------	-------------------	------------

El PBC solicita Demostrar la experiencia en [venta e instalación de equipos de rayos X portátil] con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al [50] % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: [2020-2021] años, en promedio. Solicitamos a la Convocante aceptar experiencia en ventas de equipos médicos en general, ya que todos los equipos se encuentran agrupados en la familia de Dispositivos Médicos, y con ello están brindando mayor oportunidad de participación a los oferentes, por ende la entidad tendría mejores ofertas susceptibles a ser analizadas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
-----------	--------------------	------------

El proceso se encuentra impugnado con suspensión

Consulta 33 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
----------	-------------------	------------

El PBC solicita Tener en cuenta la presentación con la oferta de los siguientes documentos:

- La autorización/ resolución de apertura vigente, emitida por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria, rubro DISPOSITIVOS MÉDICOS;
- Certificado buenas prácticas de fabricación y control, si es de fabricación nacional, y buenas prácticas de almacenamiento y deposito, para los importados.
- Constancia de inscripción ante la Autoridad Reguladora Radiológica y Nuclear (ARRN), en caso de tratarse de una compra de equipos que emiten radiación ARRN.
- Certificado de registro sanitario, de conformidad a la Ley N° 4959/12.

Los documentos mencionados precedentemente deberán ser emitidos por la Autoridad Sanitaria competente y ser presentados en las ofertas.
 Solicitamos a la Convocante modificar que dichos documentos deberán presentarse junto con la oferta, ya que los mismos no constituyen documentos sustanciales que deban presentar con la oferta, conforme a lo establecido en la Ley N° 2051/03. Siendo que los mismos podrán presentarse en el periodo de evaluación de ofertas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
-----------	--------------------	------------

El proceso se encuentra impugnado con suspensión

Consulta 34 - ITEM 1 pantalla tactil

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
<p>Se podria modificar de la siguiente manera: Pantalla táctil o de membrana o con botones o Pantalla LCD con pulsadores o perillas para configuración de parámetros, preconfiguracion de parametros de las tecnicas radiograficas (opcional), lectura de unidad de calor del tubo (opcional), indicadores de estado (listo, rayos x, falla), indicadores numericos de KV y mAs . De este modo se obtendran más oferentes. La preconfiguración de parametros es muy especifico de algunas marcas, la matriz de parametros de KV y mAs cambia para cada paciente ya que la densidad no siempre es la misma y por tal motivo solo permitir modificar los parámetros por cada paciente. La medición de la unidad de calor del tubo constantemente se monitorea sin necesidad de la visualización, en el momento que el tubo se sobrecalienta el equipo lanza un codigo de error que hace referencia al sobrecalentamiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
<p>El proceso se encuentra impugnado con suspensión</p>		

Consulta 35 - item 1 diagnostico y reporte

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
<p>Se solicita a la convocante aclarar si con " diagnostico y reporte" se refiere que sea capaz de realizar un diagnostico y que de un reporte de la falla del equipo?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
<p>El proceso se encuentra impugnado con suspensión</p>		

Consulta 36 - ITEM 1 Compatibilidad con HIPPA

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
<p>Estos puntos se solicita a la convocante que sea: Compatible con HIPPA (sea opcional).</p> <ul style="list-style-type: none"> · Proporcionar registros de auditoría (sea opcional). · Debe aceptar imágenes CR, DR, US, MR, CT, US (sea opcional). · Integración con sistemas de gestión de imágenes como RIS y EMR. (solo EMR sea opcional). La opción de aceptar imagenes DR, US, MR, CT, US. Hará que desabiliten a otros oferentes, el equipo no será utilizado como estación de trabajo ni servidor como para alcenar imagenes de Resonancia, tomografía, imagenes con fluoroscopia. Por tal motivo se solicita encarecidamente a la convocante sea opcional. 		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
<p>El proceso se encuentra impugnado con suspensión</p>		

Consulta 37 - ITEM 1 (en linea con la patalla),

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
<p>En este punto se solicita aclarar a que ser refiere con (en linea con la patalla), Al utilizar un digitalizador con chasis se esta pidiendo una tecnologia CR, los escaneres CR son como impresora que van al lado de la computadora (monitor, CPU, etc). Entonces la computadora (monitor ,cpu,etc) estara a un lado del digitalizador y el chasis se podra ingresar de frente al usuario.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
<p>El proceso se encuentra impugnado con suspensión</p>		

Consulta 38 - ITEM 1 Resolución de escala de grises

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
----------	-------------------	------------

Resolución de escala de grises
Archivo de origen 16 bits/pixel, 65000 escala de grises como mínimo." En este punto se solicita aceptar como mínimo 10 bits/pixel, de este modo se tendría mas oferentes a este llamado.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
-----------	--------------------	------------

El proceso se encuentra impugnado con suspensión

Consulta 39 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
----------	-------------------	------------

" En este punto se solicita que sea opcional la educación virtual, la mejor forma es que sea presencial para mejor respuesta a las dudas que se tenga.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
-----------	--------------------	------------

El proceso se encuentra impugnado con suspensión

Consulta 40 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
----------	-------------------	------------

EN RELACION AL: "Peso aproximado 35 kg como máximo." . Se consulta si sepuede ampliar el peso a un máximo a 40 kg.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
-----------	--------------------	------------

El proceso se encuentra impugnado con suspensión

Consulta 41 - Digitalizador de Imagenes

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
----------	-------------------	------------

Las dimensiones solicitadas del equipo: 115 x 35 x 60 cm como máximo, podrían ser tomadas como volumen en cm³, sin que superen el volumen total; ya que exactamente estas medidas, corresponden a un equipo en particular, de esta manera dar oportunidad a mayor cantidad de oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
-----------	--------------------	------------

El proceso se encuentra impugnado con suspensión

Consulta 42 - Plan de Entrega de Bienes

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
----------	-------------------	------------

El plazo de entrega de los equipos a ser adquiridos en este proceso es de 45 días corridos a partir de la recepción por parte del oferente adjudicado de la orden de entrega emitida por la Convocante.

Solicitamos amablemente a la convocante modificar dicho requerimiento por 60 días hábiles a partir de la emisión de la Orden de Compra.

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
-----------	--------------------	------------

El proceso se encuentra impugnado con suspensión

Consulta 43 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
<p>En el punto donde dice "Brazo porta-tubo con movimiento telescópico o contrabalanceado o movimientos articulados, con altura máxima de tubo de por lo menos 200cm. Rotación del tubo o soporte del tubo de +90 y -90° o mayor." Insistimos, y solicitamos amablemente a la convocante permita cotizar equipos con altura de al menos 180 cm de altura, así permitiendo la libre competencia de potenciales oferentes. Basándonos en las aplicaciones para las cuales serían empleados los equipos, consideramos que esta altura es mínima y suficiente para poder realizar los estudios que se requieran. Considerando que la distancia que se utiliza para realizar una radiografía de tórax es de 100cm y la altura promedio de una cama de hospitalización es de 80 cm, ya incluido el colchón, estas distancias suman 180cm, que ya permitirían obtener una buena imagen. Por todo lo expresado anteriormente, solicitamos que el ítem quede de la siguiente manera: "Brazo porta-tubo con movimiento telescópico o contrabalanceado o movimientos articulados, con altura máxima de tubo de por lo menos 180cm. Rotación del tubo o soporte del tubo de +90 y -90° o mayor"</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
<p>El proceso se encuentra impugnado con suspensión</p>		

Consulta 44 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
<p>En el inciso que dice "Rango mAs de 1 a 180 mAs" Insistimos y solicitamos amablemente a la convocante permita la ampliación de rango del parámetro mAs, considerando las aplicaciones clínicas que tiene, por ejemplo, un equipo de 5 kW de potencia como se solicita en esta licitación, y considerando que este ítem dejaría sin posibilidad de presentarse a un equipo de esta capacidad, contradiciendo a la referencia de que las especificaciones solicitadas son las mínimas. A modo de justificación, para pacientes pequeños los valores de este parámetro se encuentran en el rango de 0.35 a 0.5 mAs y mientras que en pacientes adultos el valor se encuentra en el rango de 80 a 100 mAs. En este sentido solicitamos que el ítem quede de la siguiente manera: "Rango mAs de 0.35 o menor a 100 mAs ó mayor"</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
<p>El proceso se encuentra impugnado con suspensión</p>		

Consulta 45 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
<p>En el ítem donde dice "Tensión: 40 kV o menos a 120 kV o más. ". Insistimos y solicitamos amablemente a la convocante permita cotizar equipos con rango de kV de 40 o menos a 100 a mayor. Esto con el fin de dar apertura a las especificaciones técnicas y permitir la participación de potenciales oferentes. Además, el rango solicitado ya cubre todo tipo de aplicaciones para un equipo de la potencia de 5 kW solicitado por la convocante. Valores superiores de 100 kV son únicamente obtenidos con equipos de potencia superior. Por este motivo solicitamos a la convocante que el ítem quede de la siguiente manera: "Tensión: 40kV o menos a 100kV o más".</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
<p>El proceso se encuentra impugnado con suspensión</p>		

Consulta 46 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
En el punto donde dice "Tiempo de previsualización de 5s o menor" solicitamos amablemente a la convocante que considere este ítem como opcional, ya que el tiempo de visualización es relativo al tipo de estudio realizado y puedo ocupar mas o menor tiempo dependiendo de la exposición realizada		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
El proceso se encuentra impugnado con suspensión		

Consulta 47 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
Sobre el inciso que menciona "Capacidad Calórica de 500 Kilojoule". Considerando que la convocante permite la postulación equipo de la potencia de 5 kW, mencionamos que el valor nominal de un equipo de este porte va de 25 a 35 kilojoule, mientras que en equipos de otras prestaciones y mayor potencia usualmente es de 50 a 80 kilojoule. El valor solicitado por la convocante se ajusta para equipos con otro tipo de prestaciones como lo son los equipos fijos o arcos en C. Entonces, solicitamos que el ítem quede de la siguiente manera: "Capacidad Calórica de 25 kilojoule o más". Esto considerando que las especificaciones siempre son las MINIMAS necesarias, y A PARTIR de éstas se pudieran ofrecer mejores prestaciones		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
El proceso se encuentra impugnado con suspensión		

Consulta 48 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
En el inciso que menciona "...Compatible con HIPAA....Proporcionar registros de auditoría....Debe aceptar imágenes CR, DR, US, MR, CT, US..." Solicitamos amablemente a la convocante modificar este ítem a OPCIONAL, debido a que el protocolo HIPAA, entendiéndose que hubo un error en la redacción al momento de confeccionar las EE TT, es un estándar de regulación de PROTECCIÓN DE INFORMACION CONFIDENCIAL DE LOS PACIENTES, entendiéndose historias clínicas; información sobre cobertura de seguro de salud, incluyendo historial, información financiera y datos demográficos. Existen softwares especializados para este fin, que no forman parte originalmente de sistema del digitalizador, cuya función es DIGITALIZAR y realizar la gestión primaria de las imágenes obtenidas mediante el chasis. Estos mismos sistemas son capaces de realizar los registros de auditoría. En cuanto a aceptar imágenes de DR, US, MR, CT, claramente, la digitalizadora es utilizada para la digitalización de las exposiciones realizadas con el equipo de rayos x, no es para un visor de imágenes de otras modalidades, este pedido se realiza en otro tipo de equipos que son las estaciones de trabajo multipropósito, que no se encuentra solicitado ni cotizado en el precio referencial. Considerando lo anteriormente expuesto, solicitamos que estos ítems mencionados sean suprimidos o considerados OPCIONALES, y así permitir la participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
El proceso se encuentra impugnado con suspensión		

Consulta 49 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
<p>En el inciso que menciona “Resolución de escala de grises... 16 bits/pixel, 65000 escala de grises como mínimo....Tecnología Digital ICE tercera generación....Tiempo de acceso a la imagen 35 segundos (Promedio involucrando distintos tamaños de placas). Producción de placas 94 placas por hora (tamaños de placas combinadas)” Insistimos y solicitamos amablemente a la convocante dar apertura a estas especificaciones para la participación de potenciales oferentes, permitiendo cotizar equipos con, por ejemplo, “Resolución de escala de grises de al menos 12 bits ó 65000 escala de grises, Tecnología Digital ICE tercera generación ó similar, Producción de placas 25 placas por hora (tamaños de placas combinadas)”. Se solicita amablemente ampliar o liberar las dimensiones y características generales de los equipos, debido a que no se especifican a qué equipo corresponden (digitalizador o impresora) y no son determinantes respecto a las prestaciones. Cada fabricante realiza sus diseños considerando normativas internacionales, no sería prudente describir dimensión ESPECÍFICA de un fabricante. Se recomienda exigir cumplimiento de normativas de fabricación y operación. y además que contradice La Ley 2051/ DE CONTRATACIONES PUBLICAS en su Artículo 4°.- PRINCIPIOS GENERALES en el Inciso B) menciona lo siguiente; b) Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
El proceso se encuentra impugnado con suspensión		

Consulta 50 - Capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
<p>Recomendamos a la convocante solicitar Autorización emitida por la Autoridad Reguladora Radiológica Nuclear (ARRN) de Técnicos Operacionalmente Expuestos (TOE) para el plantel técnico que realizará los mantenimientos de al menos 3 (TRES)</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
El proceso se encuentra impugnado con suspensión		

Consulta 51 - Capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
<p>solicitamos incluir Autorización emitida por la Autoridad Reguladora Radiológica Nuclear (ARRN) a la empresa oferente y/o al Importador de los productos ofertados, para realizar Servicio Técnico de Reparación y Mantenimiento a Equipos Generadores de Radiación Ionizante Categorías 4</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-06-2023
El proceso se encuentra impugnado con suspensión		